

# 游 滨州

美编/组版:李冲 编辑:杨青 电话:18769644206



第三十五期

2014年3月6日 星期四



孙子故里  
生态滨州



万里春风催劲草 千般绿意上枝头

## 春游正当时,姐妹去哪儿?

三月,春风拂面、草长莺飞的日子。聪慧的女子懂得适可而止,再忙,也要在这明媚的时节去享受轻松惬意的美好时光。放下一切,找个喜欢的地方去旅游,没有计划,没有进度表,只有阳光、绿意、鲜花……那么在2014年三八节去哪里旅游好呢?

本报记者 杨青

### 踏春郊游 带上风筝放飞心情

春游踏青不仅能使人开阔心胸、陶冶情操,而且能增长见识、强身健体。春风和煦的天气,陪恋人或携好友,远离城市的喧嚣,置身于青山绿野间,沐浴春光,放松心情,好不惬意!诗人曾说“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”春风吹起,也是放风筝的最佳时节,奔跑在空旷的草地上放飞风筝,更放飞心情。

滨州中海公园铺栽草坪36万平方米,公园地形也是一大特色,高低起伏,前后交错。春风拂面的季节,公园里成片空旷的草地焕发绿意,蓝天下,草地上,呼吸着海边潮湿空气,或携三五好友或陪伴家人一起放风筝,野炊绝对是不错的享受。

### 温泉氤氲 让身体随春天复苏

春季干燥多风,也容易使皮肤干燥,另外万物复苏的季节,身体也在一个冬天厚厚的棉衣包裹中显得有些臃肿,在

换上美丽的春装前,不妨给身体来一次全方位的养生排毒、美容塑身。这个时候泡温泉不失为最佳的选择,春天的温泉水是一年当中最佳的,凝聚了百花的芳香与灵气。不仅能够消除疲劳,还能滋养皮肤。另外,温泉水中含有一些特殊的化学物质,在泡汤时能沉淀在皮肤上,改变皮肤的酸碱度,从而达到美容效果。

日照五莲杏石温泉度假村,坐落于五莲县西北部,是集温泉休闲、度假旅游和旅游地产于一体的大型综合性旅游项目。3月8日来临之际,特推出杏石温泉度假丽人节特惠专场(3月7日-3月9日),活动期间女士尊享浴场门票半价。

临沂智圣汤泉旅游度假区,国内十佳温泉旅游度假区之一,全部采用全天然温泉水,富含各种矿物质,经过人工调理出多种养生汤泉。在节日期间(3月8日-9日)为广大女性顾客推出“让鲜花和牛奶陪您过节”特别活动,活动期间,温泉园区每个泡池中将放足玫瑰花瓣与牛奶,让您在沐浴中,尽情享受温泉水、玫瑰、牛奶对肌肤的滋养。同时,所有女性顾客按门市价格购买温泉门票将免



费赠送亲亲鱼疗。

### 亲子采摘 做快乐的母亲

草莓,不仅芳香味美,而且形致可爱,热烈而鲜艳的红色,包裹着内里平静而淡雅的粉色,就象我们对生活的那份热爱,沉淀于平凡而朴实的岁月中,酝酿出令人回味无穷的亲情、友情与爱情!总能带给我们意想不到的幸福与甜蜜……草莓正当红的季节,如果你也想尝尝最新鲜、最美味的草莓,不

妨带着孩子去感受一下田园风光,体验采摘的乐趣。

滨州滨城区梁才办事处是现在市民公认的草莓采摘基地,那里有一处佳禾农业生态园,种植了十几亩的草莓大棚,每个大棚里的草莓个头儿都不小,而且全是用有机农家肥培育的,摘一颗咬到嘴里满口醇香。自驾游路线:滨州渤海五路上黄河大桥,到达唐赛儿转盘左拐去往公铁大桥,在公铁大桥下以东两公里到达佳禾农业生态园。



### 畅游17城

#### 烟台

1、塔山风景区自然风光秀丽,有着浓厚的宗教和民俗文化底蕴,交通便利,是一处集观光游览、现代娱乐及宗教活动为一体的综合性城市中心风景区。3月8日-10日活动期间前来景区游玩的女士均可享受免收景区大门票的优待,还可以参加抽奖活动,有机会获得一份惊险刺激礼品。

2、张裕酒城推女性游客免费游

3月8日,张裕酒城推出“女性游客免费游”活动。活动当天,“葡萄先生小课堂”、“无醇葡萄酒免费品鉴”、“茶香酒韵免费品鉴”等酒城13项目特色体验活动将带您感受葡萄酒文化的极致魅力和高雅内涵。

#### 枣庄

第四届抱犊崮风筝节即将举办

3月29日至30日,抱犊崮-熊耳山景区管委会将在抱犊崮国家森林公园新停车场举办第四届抱犊崮风筝节活动,该活动以“幸福新枣庄、放飞中国梦”为主题。据悉,风筝节期间景区推出免门票和门票优惠活动:1.4米以下小朋友统一免票;旅游团队10人以上门票折优惠;风筝节开幕式当天前100名游客每人送风筝一个,同时在比赛中还有丰厚奖品送出。

#### 威海

赤山景区

3月8日-3月23日,举行第九届胶东妇女文化节。活动项目包括高僧开光38米长卷许愿、游园趣味运动会、巾帼风采知识竞赛、胶东女人才艺秀、美好姻缘一线牵、和谐家园放生法会。活动期间女士享受门票半折的优惠。

#### 青岛

3月8日和9日两天,青岛海底世界开展“三八节去哪儿 海底后花园”主题优惠活动,针对女性游客推出特价门票88元/人。活动期间,青岛海底世界全天有8场表演,除“梦幻美人鱼”、“人鲨共舞”表演之外,春节新推出国际首创的情景剧“海底后花园”表演将继续上演,精彩纷呈不容错过。

(记者 杨青 整理)



### 我行我秀

“桂林山水甲天下”去桂林旅行是我一生的梦想。2013年9月8日至15日,我终于实现了去桂林走一走看一看的人生梦想。那时节正是八月十五前后桂花开遍桂林之时。9月10日上午9点32分,乘坐的火车达桂林之后,我就急不可待的观赏桂林市容风貌,在一个又一个桂林名胜古迹前留下了一张又一张照片,以作对桂林的赞美和纪念。所到之处无不美得我惊叹、爱

慕、看不够、爱不够、赏不够!

据当地导游“阿妹”介绍,古人,世人,国人,伟人都曾称赞过“桂林山水甲天下”,11日上午,我们重点游览了桂林最著名的百里画廊——漓江。逆流畅游漓江,船驶出不久,远远地见到一簇座座峰顶悬挂着一轮初日,缕缕阳光从云中穿过,江中波光粼粼,与群山倒影交相辉映,令人意识到了仙境。如果说北方的山是豪迈、厚重的,那么桂林山则显得的妩媚、秀美。玉女峰亭亭玉立,巧梳云鬓;望夫崖凝神远眺,深情守候;赶考的书童,跳龙门的鲤鱼,盘旋的田螺,绿洲的骆驼,形态各异,变化万千,令游人目不暇接。“画山”的九匹马,在导游的引导与娓娓讲述中,更是令桂林的山出神入化到了极点,使游人真切地领略到了桂林的神奇、秀美。

桂林古风景区

透明,绿得欲滴。俯首看去,江水泛着细细的涟漪,玉塔微澜,水色晶莹剔透,加之两岸竹林婀娜多姿,山水相映成趣,怎么看都是一幅长长的山水画,凝重中透露着灵动之气,真是“舟行碧波上,人在画中游”站在船头,扶栏望去,漓江上烟波浩渺,令人神思不知所往,冥冥间,在历史的轮回中,我仿佛看到了刘三姐当年对歌的地方。

遇龙河里玩漂流是我和爱人这次桂林之行最大的可以向他人炫耀的。整个遇龙河景区,没有任何所谓现代化建筑,没有任何人工雕琢痕迹,没有任何一点都市喧嚣,一切都是那么原始、自然、古朴、纯净,实为桂林地区最大的纯天然山水园地。如果把江比成“大家闺秀”,那么遇龙河则是让人怦然心动的“小家碧玉”。国内外专家一致确认遇龙河是世界上一流的人类共有的自然遗产。我和爱人在遇龙河里一块坐竹排玩漂流真是开心极了,我也同时听到老伙计们都夸桂林四日游好玩也莫不过遇龙河中玩漂流,我和爱人玩过之后还约定,在有生之年还要再到这里玩一回。

(游客 吕同保 记者 杨青 整理)



桂林遇龙河



桂林古风景区

## 八月桂花香

桂林游记



桂林古风景区